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Inleiding 

Op woensdag 5 april organiseerde WonenBreburg een inloopavond voor de buurtbewoners van het 

Kadijkje om de definitieve plannen voor de flexwoningen op het terrein te bekijken. 

 

 

Wie waren aanwezig?  

WonenBreburg:  Roland van der Ven (projectmanager) 
Bianca Vrolijk (woonconsulent) 

Eva Boon (communicatie) 
 

Architect:  Marcel Rienks (Rienks Architects) 
Bert Voeten (Plancompagnons) 
 

Gemeente Breda:  Martijn van der Made (Initiatiefmanager en planjurist) 

Pascal Kastrop (projectleider),  
Annemiek Heinen (wijkbeheerder) 

 

Daarnaast een twintigtal buurtbewoners en iemand van het naastgelegen Amarant.

Verloop van de avond

 

Op vier panelen lieten we de plannen zien voor de fysieke bebouwing met planning, doorsnedes van 

het terrein en plattegrond van de studio’s, het landschappelijk ontwerp en de doelgroep en sociaal 

beheer. Samen met de architect van de gebouwen, landschapsarchitect en de gemeente hebben we 

de plannen toegelicht. 

De sfeer was vriendelijk maar ook kritisch op bepaalde punten: In het gepresenteerde plan waren 

punten aangepast / aangevuld ten opzichte van eerdere plannen. Hiermee is er – deels - tegemoet 

gekomen aan eerder geuite zorgen en vragen van bewoners. Wel vonden bewoners  de stilte en het 

niet tussentijds communiceren met de buurt minder prettig. 

 

  



 
 

 

 

(Veel) gestelde vragen en antwoorden 

 

De containerruimte staat achterin, daarom moet de vuilniswagen achteruit het terrein op. 

Wij maken ons zorgen om de veiligheid. 

Antwoord: De containerruimte is in overleg met de gemeente achter de parkeerplekken geplaatst. De 

reden hiervoor is het aanzicht van het project vanuit het Kadijkje. Vanuit WonenBreburg is en was het 

voorstel om deze ruimte zoveel mogelijk naar de straatkant te plaatsen. Wij begrijpen uw reactie 

hierin heel goed. We leggen het nog een keer voor aan de gemeente en maken het bespreekbaar. 

 

De fietsenstalling en de containerruimte zorgen mogelijk dat het makkelijker inbreken is 

in de huizen die er vlakbij liggen. 

Antwoord: Beide ruimtes zijn afsluitbaar. Bovendien is bij de plaatsing rekening gehouden met het 

voorkomen van inbraak of vandalisme.  

 

Kunnen de bomen niet herplaatst worden? En kan zoveel mogelijk groen behouden 

blijven ook voor het zicht? 

Antwoord: De bestaande bomen, die levensvatbaar zijn, blijven staan. Van te voren vindt een 

inspectie plaats om de vitaliteit van het groen, waaronder de bomen, te beoordelen. Tijdens deze 

inspectie wordt in kaart gebracht welke bomen kunnen worden behouden. Uitgangspunt is dat 

bestaande bomen (zoveel mogelijk) behouden blijven, tenzij dit niet kan. In overleg met de gemeente 

wordt de nieuwe beplanting (incl. bomen) verder afgestemd. 

 

Waar komt het bouwhek te staan? En is er dan nog ruimte (strook) om te parkeren? 

Antwoord: De plek van de bouwhekken is nog niet bekend. De nog te selecteren aannemer zal u 

hierover informeren, voordat we starten met de bouw. Over de toegankelijkheid van het Kadijkje en 

het langsparkeren kunnen we daarom nu nog niets zeggen. Uitgangspunt is dat het Kadijkje zo 

toegankelijk mogelijk blijft. 

 

Zijn er straks genoeg parkeerplaatsen?  

Antwoord: Zoals in eerdere bijeenkomsten al is verteld, zijn er nu 11 parkeerplaatsen voorzien. Al 

deze parkeerplaatsen zijn bestemd voor de toekomstige huurders en hun bezoekers. WonenBreburg 

voorziet niet in parkeerplaatsen voor andere buurtbewoners. Wel worden gesprekken gevoerd met de 

tafeltennisvereniging, gemeente en de school om te kijken naar de parkeergelegenheid tijdens 

toernooien of sportavonden.  

  



 
 

 

 

Krijgen de toekomstige bewoners een parkeervergunning in de wijk Linie? 

Antwoord: De adressen van de nieuwe woningen komen op de POET-lijst (Parkeerplaats Op Eigen 

Terrein). Daardoor kunnen de toekomstige bewoners geen parkeervergunning krijgen. Dat is 

onderdeel van de onderbouwing dat de buurtbewoners geen last zullen hebben van de nieuwbouw. 

Parkeren vindt plaats op eigen terrein, dus op de 11 parkeerplaatsen die zijn voorzien. 

 

Hoe wordt de parkeeroverlast opgelost als blijkt dat de huidige parkeerplaatsen niet 

genoeg zijn? 

Antwoord: SOAB heeft onderzoek gedaan naar de doelgroep in relatie tot het gebruik van 

verschillende vervoersmiddelen. Hieruit kwam dat op basis van deze informatie de parkeernorm 

gesteld kan worden op 0,3 auto per bewoner, dus 7 parkeerplaatsen. In de 11 parkeerplaatsen die er 

komen hebben we al iets meer parkeerruimte meegenomen t.o.v. wat nodig zou zijn, gebaseerd op 

het onderzoek. We denken nog na over het afsluiten en het beheren van deze parkeerplaatsen. 

WonenBreburg voorziet niet in andere maatregelen om eventuele parkeerproblemen (in de wijk) op te 

lossen. 

 

Worden er door WonenBreburg bouwkundige opnames gemaakt? 

Antwoord: WonenBreburg doet geen bouwkundige opnames. Wij zullen wel de beoogde aannemer 

vragen om een nulmeting te doen voor aanvang van de werkzaamheden. Dat is een inventarisatie van 

de huidige situatie. De resultaten nemen we als uitgangspunt voor de uitvoering. Na oplevering van 

het project wordt de situatie teruggebracht naar hoe het eerder was, zoals vastgelegd in de 

nulmeting. Deze verantwoordelijkheid ligt bij de aannemer.    

 

Komt er een meldnummer voor als er calamiteiten zijn en is deze 24 uur te bereiken? 

Antwoord: Dit punt nemen we mee bij het selecteren van de aannemer. Het is gebruikelijk dat er 

vanuit de aannemer een calamiteitennummer beschikbaar is dat u 24/7 kunt bellen. Dit zal tegen die 

tijd met u worden gedeeld.  

 

Wat is de oorsprong van de doelgroep nieuwe bewoners kijkend naar het vorige plan van 

10 – 15 jaar terug? 

Antwoord: Er is momenteel een groot tekort aan woningen. Wij zien dat de starters hierin steeds meer 

worden geraakt en tussen wal en schip vallen. Het wordt namelijk steeds lastiger om een woning te 

kopen en wanneer je wilt huren heb je jaren inschrijftijd nodig. De verwachting is dat dit de komende 

jaren niet verandert. Het Kadijkje past heel goed bij deze doelgroep. Een klein, tijdelijk project met 

woningen die een mooie plattegrond ?bieden voor een starter tussen de 17 – 28 jaar. 

 

  



 
 

 

 

Klankbordgroep  

Cindy Wong, onze woonconsulente neemt voor begin mei contact op met de klankbordgroep voor een 

eerste bijeenkomst. Met deze groep bewoners willen we dit keer graag het thema ‘nieuwe bewoners’ 

bespreken. Denk hierbij onder andere aan de volgende punten: 

▪ Hoe ziet een intake eruit en waar letten we op? 

▪ Welke belangrijke voorwaarden nemen we mee tijdens de intake van de nieuwe 

bewoners? Wat vinden de huidige buurtbewoners daarin belangrijk? 

▪ Hoe kunnen we werkbare leefregels afspreken met elkaar, tussen de huidige 

buurtbewoners en de toekomstige bewoners? Wat vinden de huidige buurtbewoners 

daarin belangrijk? 

 

 

Vervolg, hoe verder?  

Wij willen u met regelmaat informeren over de stand van zaken in dit project. Bijvoorbeeld wanneer u 

de plannen in kunt kijken, wanneer de bouw start, voorbereidingen enzovoorts. Dat doen we via een 

nieuwsbrief die we op de projectwebsite van WonenBreburg plaatsen 

(www.wonenbreburg.nl/projecten/kadijkje-breda). De bewoners waar wij een emailadres van hebben 

krijgen bij een nieuw bericht op de site een melding hierover per mail. 

 

Op de hoogte blijven?  

✓ Uw contactpersoon is Cindy Wong. U kunt bij Cindy terecht voor al uw vragen. Cindy is bereikbaar 

via c.wong@wonenbreburg.nl of via 088-496 00 00. 

✓ Op de website: www.wonenbreburg.nl/projecten/kadijkje-breda/ vindt u informatie over plan 

Kadijkje.  

 

Wij laten u weten wanneer er weer een nieuwe ontwikkeling is in het project en gaan 

voor nu met de klankbordgroep in gesprek. 

mailto:c.wong@wonenbreburg.nl
http://www.wonenbreburg.nl/projecten/kadijkje-breda/

